
 

POLJANE IN LUČINE  
MEDŽUPNIJSKA  O Z N A N I L A ,  9 . - 2 3 . 2 0 2 5  6 / I  

STOPITE V STIK: Jože Plut: 031 673 111 (E-pošta: zupnija.poljane@rkc.si), Franc Mihelčič: 

069 915 204 (E-pošta: francmihel@gmail.com). Oznanila so tudi na socialnih omrežjih (  

Župnija Poljane; Župnija Lučine; Jože Plut Šorc (župnik);   Jože Plut Šorc ali Župnija 

Lučine in : Jože Plut Šorc). Splet: https://zupnija-poljane.rkc.si ali https://zupnija-
lucine.rkc.si/  »URADNE URE:« Poljane – petek 15-18; Lučine – ponedeljek,  16.30-17.30. 

 

ZA ZAHVALNO NEDELJO 

Dragi bratje in sestre, zahvalna nedelja pred oltarje po naših cerkvah razgrne bogastvo, ki nam ga 
podarjata rodovitnost zemlje ter pridno in neutrudno delo naših rok. Kako blagodejno vplivajo na naše srce 
mehke in tople barve sadov naših njiv in sadovnjakov, vrtov in vinogradov. Ob razkošju lepote se skrbi in 
sence nekam umaknejo; pozabimo nanje, vsaj za nekaj časa. In napolni nas hvaležnost do vseh, ki so v 
darove pred oltarjem vložili svoj trud in znoj, pa tudi do dobrega Boga, od katerega prihaja »vsak dober dar 
in vsako popolno darilo« (Jak 1,17) in ki »daje svojemu soncu, da vzhaja nad hudobnimi in dobrimi, ter 
pošilja dež pravičnim in krivičnim« Mt 5,45). Ob tem lepem pogledu v cerkve ob zahvalni nedelji pa me 
obhaja čudna misel: nedvomno smo ob obilnih pridelkih bolj brez skrbi, ne vem pa, če smo tudi boljši ljudje. 
Če bi bilo mogoče, da bi pred naše oltarje razgrnili dogodke in ljudi, ki ne žarijo od barvnega razkošja, 
vendar pa smo ob njih postajali boljši ljudje, v kakšnih barvah bi v tem primeru zažarel prostor? Ko se 
skušam zamisliti v to plat življenja, je manj zrelih barv jeseni, pač pa se prostor obarva s srčno toplino in 
hvaležnostjo. Predvsem pa iz vsega doživetega, z vsakega srečanja, z vsakega obraza sije mirna in blaga 
luč upanja, ki ga v tem svetem letu zavestno odkrivamo in živimo na našem romanju vere. Ob tem bogastvu 
srčne dobrote, podarjenega časa in talentov, ob tem bogastvu podeljenega in prebujajočega upanja, sem 
hvaležen vsem vam, dragi bratje in sestre, ki sprejemate svoje poslanstvo skrbi za druge. Staršem, ki 
sprejemate in vzgajate otroke. Kakor ste vi njihovo upanje danes, bodo oni vaše upanje jutri. Kakšno 
zaupanje živi v srcu otroka, ki sedi v maminem ali očetovem naročju in skupaj z njim moli sveti angel. 
Kakšno upanje se prebudi v srcu človeka, ki se je težko odločil, da stopi v spovednico, da bi odložil bremena 
svojih grešnih odločitev, pa potem skozi duhovnikovo srce zasliši Božje zagotovilo: »Jaz te odvežem tvojih 
grehov.« Dragi bratje duhovniki, ni močnejšega oznanila o Božji ljubezni in dobroti, kot je molitev odveze. 
Hvala vam, da ljudi odvezujete grehov in jim oznanjate usmiljenega Boga. Koliko lepote podarite ljudem 
vsi, ki se trudite za lepe svete maše, za čiste in okrašene cerkve: pevci in ministranti, oznanjevalci Božje 
besede in izredni delivci obhajil, diakoni v opravljanju svoje službe in vi duhovniki, v veličastni nalogi 
ponavzočanja Jezusove daritve v času. Vsem hvala za to. Hvala tudi vsem, ki v župnijskih pastoralnih 
svetih in drugih skupinah razmišljate in molite za potrebe krščanskega življenja v svojih župnijah. Na 
poseben način upanje živijo tisti, ki jih je življenje – kar dejansko pomeni ljudje – prikrajšalo za življenje 
potrebnih stvari. Ni lahko trkati na vrata, na katera koli vrata, in prositi za pomoč. Sodelavci Karitas in vsi, 
ki bližnjim storite kaj dobrega, hvala vam za to. Po vas naša vera ne ostaja več samo v molitvah in vonju 
kadi- la, ampak stopi med ljudi in dobi meso in kri v dobrih delih tem Jezusovim bratom in sestram. 
Nazadnje se zahvaljujem še vsem tistim, ki svoje vere skupaj z nedeljsko obleko ne zaprete v omaro, 
ampak jo nosite s seboj, med sosede, med sodelavce, med prijatelje – skratka povsod, kjer se srečujete z 
ljudmi. Najbrž večina teh ljudi lahko samo po vas sreča evangelij, sreča Jezusa in njegovo sporočilo o 
odrešenju. Hvala vam, ker nevsiljivo in neustrašno oznanjujete evangelij s svojim življenjem. Svetu s tem 
prinašate sporočilo, da Bog še ni obupal nad nami. Vsem vam, dragi bratje in sestre, zagotavljam, da vas 
bo Bog prepoznal kot svoje, in sicer po obrazih tistih, ki jim storite kaj dobrega, kajti »kar koli ste storili 
enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili« (Mt 25,40).  

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof 

Z iskrenim, veselim in hvaležnim srcem se besedam nadškofove zahvale pridružujeva tudi oba domača 
duhovnika, Franc in Jože. Boglonej vsem za vse! 

DOGODKI PRED NAMI 

 Ponedeljek, 10.11., ob 17h priprava staršev (in botrov) na krst otrok za obe župniji. 
 Nedelja, 16.11., je Martinova – farni zavetnik v Poljanah. Med 10. sv. mašo krsti, po maši 

druženje! 
 V petek, 23.11., začnemo z večerno sv. mašo z 10-dnevnim sklepnim dogajanjem 

POLASKEGA MISIJONA. 

Iskreno povabljeni n a vse, če j le mogoče, dogodke Polanskega misijona. Vzemite si čas zase 
in za Boga (nič hudega ne bi bilo, če bi si vzeli prost dan ali se v teh 10 dneh izjemoma ne udeležili 
česa drugega). Je posebna priložnost za rast v veri, za medsebojno povezovanje, za prejem 
milost (tudi odpustka), za pogovore, iskanje resnice in večnega Boga. 

Povabljeni k darovanju sv. maš (za pokoje in za potrebe živih, Cerkve, naroda, v zahvalo). In hala 
vsem, ki ste darovali ob »očenaših za rajne« (Skupaj je za 61 sv. maš): Anton Bohinc (župnik), +++ 
Bohinc, Milan Bogataj, +++ Bogataj; iz družine Čadež, iz družine Končan; Jesenko (Gorenje Brdo), 
Končan (Malenski Vrh), Milivoj Vilič (Stara Loka); Ana in Anton Debeljak, Julka in Louis Waldvogel, 
Manca Tavčar; Rudolf, Angela, Peter, Pavel Prostor; Marinškovi; Cankarjevi; Anton Omejc, Anton 
Rupar; Marjan Šinkovec, Miran Sešek, Pavla in Drago Kajfež, Dolencovi iz Volče in Janez Stanonik, 
ata in mama Franc in Marija Krmelj, Luka Cankar; družine Grilj, Stanonik, Malovrh, Božnar, Erjavec; 
Pavle, Marija, Anton in Vida Peternel; Katarina Primožič, Ida Kosec, Franc Cegnar, Marija, Tone 
Kužnik; Peter, Rado, Miha, Anka, Jožef in Marija Stres, Ana Patat, Ručna in Pavla, Volarič Jelka in 
Janko, Piuzzi Zalka, Janko Miklavič; Frančiška, Ivan in Tončka Pisk, Peter Bevk, Maja Štremfelj, 
Marinka Peternelj, Ivanka Kržišnik, Igor Lovišček, Franc Rupnik; Angela, Vinko in Janko Čadež, Ana 
Bosanac, Cvetka Zaplotnik, Bogdan Vidmar, Evgen Boltar, Božo Zuanella, Pavla in Ivan Hauptman, 
Ivan Dolenec; Marija, Rihard, Rudolfa, Simon, Angel in Nada Blažko, Srečko, Marija in Aljaž Kompara; 
Marjeta Pižent, Katarina Slokar, Mirko Ramovš, Zmaga Kumer; Janez Jelovčan, Frančiška, Jože, 
Gregor in Marija Tušek; Janez Prevodnik, Vinko Dolenec, Jožica Skube; Ingličevi, Kavčičevi; starši 
Jože in Ivana Miklavčič ter brata Jože in Martin, Ana Balantič, starši Anton in Cecilija Stanonik; Janez 
in Rozinka Gantar, Jožefa Šubic, Marinka Primožič; predniki in vnuki iz družine Demšar, Matija Košir 
in njegovi predniki; Lojze Benedičič, Jože in Francka Benedičič, Marija in Janez Krmelj, Jože in Minka 
Strel; Grohcovi; iz družine Božnar in Železnik; Ana in Vinko Cankar, Francka Pintar, Ana Čadež, 
Franci Rešek; Nastranovi; +++ Hotoveljci za katere nihče ne moli; Joži Rojc, Joži Mandelj, Irena 
Sergač, Ivanka Glavač, Alojzij, Jožefa in Avgust Ceglar, Ignacij Rojc, Katja Bovcon, Zdravko Rustja, 
Blanka Vrtovec. 

Hvala vsem, ki ste že kaj darovali za obnovo Županuš. Projekt lahko podprete z molitvijo, delom, 
ko je potrebno, pa seveda tudi finančno. Možno je preko QR kode, napišite: dar za Županuše, 
povabim pa tudi podjetja in podjetnike k donacijam za obnovo Županuš, ki so kulturni spomenik. Hvala 
vnaprej. Hvala za vaš dar za preganjane kristjane v Siriji – do sedaj smo zbrali že (+ 120) 13.690 
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SVETE MAŠE IN DRUGI DOGODKI  

 

dan  ura dogodek kraj 

Ned,  ZAHVALNA;  07.00 Sklep celonočnega bdenja in sv. maša Za farane Poljane 

09.11. posvetitev 08.15 Molitev pred Najsvetejšim Lučine 

 lateranske baz.; 08.30 + Julijana Šubic, obl. Lučine 

 NEDELJA ZAK. 
JUBILANTOV 

10.00 V zahvalo za sv. zakon in družine _ srečanje 
zakonskih jubilantov, po maši druženje 

Poljane  

Pon, Leon Veliki, pp. 16.00 Pogreb: + Marjane Malovrh Lučine 

 Orest, muč. 17.00 Priprava staršev iz obeh župnij na krst Poljane 

10.11.  18.00 + oče Franc Martinčič, obl. Lučine 

  18.30 Molitev pred Najsvetejšim za blagoslov misijona Poljane  

  19.00 + Ana Debeljak, 1. obl. Poljane 

Tor,  Martin, šk 07.00 ++ družina Oblak in Mrak (Prelesje) Lučine 

11.11. Menas, pušč. 18.30 Mol. pred Najsvetejšim za blag. misijona Poljane 

  19.00 1. +++ Kočarjevi s Hotovlje 
2. +++ Martin Justin in starši ter zakonca Bizjak 

Poljane 

Sre,  Jozafat Kunčevič 18.00 + Berta Dolinar, obl. Lučine 

12.11. šk-muč 18.30 Molitev pred Najsvetejšim za blagoslov misijona Poljane 

 Emilijan (Milan), 19.00 1. za blagoslov in moč v stiski 
2. +++ Lenart Jesenko, r.d. in Mežnarjevi z Buk.Vrha 

Poljane 

 duh-spok. 19.30 Slavljenje Gospoda Poljane 

Čet,  Stanislav Kostka, 06.30 Mol. pred Najsvetejšim za blag. misijona Poljane 

13.11. Red; Brikcij, šk. 07.00 V čast Sv. Duhu Poljane 

Pet Lovrenc Irski, šk 18.00 Vsi +++ Maršonovi Lučine 

14.11. Nikolaj Tavelić, 18.30 Molitev pred Najsvetejšim za blagoslov misijona Poljane 

 muč. 19.00 1. + Peter Košenina 
2. + Marička Šubic 
3. + Tone Rihtaršič 

Poljane 

  20.00 Zakonska skupina Poljane 

Sob,  Albert Veliki, šk- 07.30 Molitev pred Najsvetejšim za blagoslov misijona Poljane 

15.11. c.u; Leopold, 
knez 

08.00 1. + Maks Jesenko, obl. 
2. + Marija Primožič, obl. 

Poljane 

  08.30 Vaje za ministrante Poljane 

  18.00 + Anton Buh, obl. Lučine 

  19.30 Mladinska skupina Poljane 

Ned,  33. MED  06.30 Molitev pred Najsvetejšim za blagoslov misijona Poljane 

16.11. LETOM; Marjeta 07.00 Za farane Poljane 

 Škotska, kr. 08.15 Molitev pred Najsvetejšim Lučine 

 Jedrt, dev; svet. 08.30 + Franc Muhič Lučine 

 dan ubogih 
MARTINOVA 
OFER ZA  

10.00 1. + Ivanka Kržišnik 
2. + Marjan Jelovčan, r.d. 
3. v zahvalo za 70 let 

Poljane 

 OGREVANJE  Po maši druženje Poljane 

Pon,  Elizabeta 
Ogrska, red. 

18.00 1. + Marjana Malovrh, 7. dan 
2. + Franc Jurjevič (Dolge Njive) 

Lučine 

17.11. Dionizij V., šk 18.30 Mol. pred Najsvetejšim za blag. misijona Poljane 

 . 19.00 + Polde Rešek Poljane 

Tor,  Posvetitev baz. 07.00 + župnik Alojz Kambič, obl. Lučine 

18.11. sv. Petra in Pavla 18.30 Mol. pred Najsvetejšim za blag. misijona Poljane 

 Filipina, red. 19.00 1. V zahvalo za vnukinji in za božje varstvo 
2. za duše v vicah 

Poljane 

Sre,  Matilda,  18.00 ++ Ignacij in Marija Buh, obl. Lučine 

19.11. red-mistikinja; 18.30 Mol. pred Najsvetejšim za blag. misijona Poljane 

 Abdija, pr. 19.00 +++ Kočarjevi s Hotovlje Poljane 

  19.30 Slavljenje Gospoda Poljane 

Čet,  Edmund, kr; 06.30 Mol. pred Najsvetejšim za blag. misijona Poljane 

20.11. Gelazij I., pp. 07.00 Za duše v vicah Poljane 

Pet,  Darovanje Dev. 18.00 ++ Stanislav in Ana Prosen, obl. (Lučine 19) Lučine 

21.11. Marije; Maver 
Poreški, šk-muč 
PRVI 
MISIJONSKI 
DAN 

18.00 ZAČETEK MISIJONSKIH DNI s sv. mašo med 
katero župnik izroči ključ misijonarjem. 
1. v čast Sv. Duhu 
2. ++ starši Arnolj 
3.+ Cecilija Končan 

Poljane 

Sob,  Cecilija (Cilka), 07.00 Molitev pred Najsvetejšim Poljane 

22.11. dev-muč; Marko 
in Štefan, muč. 

08.00 1. v zahvalo za rojstvo pravnuka 
2. v čast Sv. Duhu 
3. + Cilka Kržišnik 

Poljane 

 DRUGI 18.00 ++ starši Buh (Zadobje 4) Lučine 

 MISIJONSKI 
DAN 

18.00 »Brez zadrege« z misijonarji in župnikom – 
pogovorni večer 

Poljane 

Ned,  KRISTUS  08.15 Molitev pred Najsvetejšim Lučine 

23.11. KRALJ 08.30 + Frančiška Košir, obl. Lučine 

 VESOLJSTVA; 
Klemen I., pp. 
 
TRETJI 
MISIJONSKI 
DAN 

09.00 Sv. maša z družinsko katehezo: 
1. +++ Komarjevi iz Gabrške Gore 
2. +++ Drnovškovi in Bačenski 
3. v zahvalo za Marijino varstvo 
Sledi progam za vse, druženje in kosilo za vse 
udeležence 

Poljane 

 


